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Az egyetértés jegyében.

Rendkívüli városi közgyűlés.
— jut. 24.

Mindazok, kik városunk tár­
sadalmi békéjének, a kölcsönös 
megértésnek s törvénytisztelet­
nek igaz barátai: megelégedés­
sel vették tudomásul, hogy a 
város képviselőtestületében az 
ismeretes helyettesítés ügyének 
kérdésében — ellentétek nem 
forognak fenn többé.

Eltörpültek hál’ Istennek a 
város általános érdeke mellett a 
melléktekintetek s a köz java 
diadalmaskodó tort ül az egyén 
java felett abban az egyhangú 
határozatban, melyet Sátoralja­
újhely város képviselőtestülete 
a józan belátás s előrelátó böl­
csesség parancsszavának enge­
delmeskedve a folyó hó 22-én 
tartott közgyűlésén meghozott.

De ez nem is lehetett más­
kép. Azokat, akik városunk kö­
zönségének képviseletében vá­
rosunk tanácskozó termében ösz- 
szegyülnek: mi a magunk ré­
széről mindenkor oly testületnek 
tudtuk és hittük, mely szilárdan 
áll feladata magaslatán, a köz­
érdekének kárára nem ingatja 
meg külső befolyás és nem ve­
zérlik önös érdekek. Azért vet 
tűk fájdalommal tudomásul, hogy 
e maga iránt tiszteletet paran­
csolni mindenkor tudó tanácskozó 
testület egy szerencsétlenül ki­
élezett kérdésben oly világítás­
ban állt a bírálat elé, hogy ma­
gát egy fegyelmi vizsgálat alatt 
álló tisztviselő vigasztalan ügyé 
vei látszott azonosítani. És e 
szomorú tapasztalás s az ennek 
nyomán sarjadt kiábrándító érzés 
adott toliunkra oly erős bírálatot 
a folyó hó 19-iki közgyűlési ha­
tározat mérlegelésénél, melynek 
erős voltát csak a határozat tart- 
hatlansága fedhette, mely a bi 
rálát alapjául szolgált.

A törvényellenes határozat 
meghozatala után különben is 
tisztán állott előttünk a paran­
csoló kötelesség tudata, hogy 
rámutatnunk elengedhetetlen a 
végeredményében társadalmi bé­
kénk felforgatását eredményez­
hető útra, melyre a képviselő- 
testület tévedett, s a bajok iga­
zolta erős bírálat árán is meg 
kell azon állítani a rajta haladó 
kát addig, mig id. Meczner Gyula 
főispán tapintatos eljárása foly 
tán állt a hid, melyen a vissza­
térés lehetségesnek kínálkozott.

A képviselőtestületet dicséret 
illeti, hogy belátással s hálásan 
fogadta a felkínált kivezető ös­
vényt s a folyó hó 22-én hozott 
határozatával nekünk felettébb 
jóleső bizonyságát adta, hogy az 
egyetértés nemes szándékától 
vezéreltetve, a békés munka, a 
kölcsönös megértés jegyében 
óhajt működni ezután is váro­
sunk javára. Mi e határozatot 
zálogául tekintjük a képviselő- 
testület jövőben való munkálko­
dásának, amely közben a köz­
ügyek intézésénél csak a város 
javára szolgáló szempontot fogja 
érvényesíteni. Mert mindenképen 
szerencsés diadalt aratott a kép­
viselőtestület, mikor múltkori ha­
tározatához mereven nem ragasz­
kodott.

A szigorú következetesség 
nemes férfiak erénye, de mi sem 
nemesebb és férfiasabb, mint 
lemondani a következetességről 
is, ha azt a köz jól felfogott 
érdekének áldozatul kell adui. 
És az ilyen férfias áldozatokon, 
magunk felett diadalt arató el­
határozásokon épül fel alapja 
annak a közönség szivében ébredt 
bizalomnak, melyet tanácskozó 
testület nem nélkülözhet, de leg- 
kevésbbé az, melyre egy város 
bízta önsorsának vezetését.

A teljes harmóniát megza­
varta azonban a behelyettesítendő 
személyek körüli nézeteltérés, de 
ezt nem tartjuk már olyan or- 
vosolhatlanul veszedelmes tünet­
nek, mindazonáltal alábbi tudó­
sításunk keretében visszatérünk 
reá :

Ülés előtt.

A képviselőtestület ezen ülése 
iránt a képviselőtestületi tagok ré­
széről nagy érdeklődés nyilvánult 
meg s a város tanácskozó terme csak­
nem teljesen megtelt.

Ott voltak: Ármágyi János, Ad­
riányi Béla dr., Alexander Manó, 
Búza Barna dr., Bettelheim Sándor, 
Blumenfeld Jenő, Chudovszky Mór, 
Ebiért Gyula, Fridrich Mór, Fleiszner 
Frigyes, Gombos Gáspár dr., Haas 
Bertalan dr., Hornyay Béla dr., 
Hönsch Dezső, Horváth József, Haas 
Mór, Hericz Sándor, Hajnal Dezső, 
Isépy István, Krausz Lipót, K|pó 
Gyula, Kincsessy Péter, Kellner 
Soma, Kulits János, Képes Gyula, 
Ligeti Ignátz, Lichtenstein Jenő dr., 
Majoros Gyula, Móré Dániel, Gáthy 
Géza, Miklóssy István, Matolai 
Etele, Nyomárkay Ödön dr., Nagy 
Sándor, Pekáry Gyula, Reichard 
Soma dr., Roboz Bernát dr., Reichard 
Lajos, Róth József dr., Szepessy 
Arnold, Sebőn Sándor, Spitz Dávid, 
Székely Imre, Schwarcbart Lipót, 
Szőllősy Arthur, Schwarcbart Ignátz, 
Szirmay István dr., Tóth András,

Walther László, Zinner Adolf kép 
viselőtestületi tagok és a tanács hi­
vatalból jelenvolt s szavazati joggal 
bíró tagjai közül: Bogyay Béla, Kiss 
Ödön, Kérészy Gyula, Farkas Andor, 
Mitrik Mihály.

Haas Bertalan s társai 
indítványa.

Pataky Miklós h. polgármester 
délután .3 órakor megnyitván az ülést, 
Simsa Ödön közig, gyakornok felol­
vasta dr. Haas Bertalan és társainak 
előterjesztését, melyben kérik a vá­
ros képviselőtestülete múltkori ülésén 
hozott törvénytelen és a közigazgatás 
menetére veszélyes határozatának ha­
tálytalanítását.

Simsa Ödön közig, gyakornok fel­
olvassa azután id. Meczner Gyula 
főispán leiratát, melynek tartalmát 
már lapunk multi számában közöltük.

Az előterjesztés és főispáni leirat 
felolvasása után Miklóssy szólalt lel 
s hathatós, nyomós érvekkel mutatja 
ki a multi határozat törvénytelenségét.

Dr. Róth József szólal fel azután 
s látva az indítványa ellen megnyit 
vánult közhangulatot, nem akarja a 
képviselőtestületet a határozat meg­
hozatalában befolyásolni, mind azon- 
áital kötelességének tartja kijelen­
teni, hogy ragaszkodik multi indít­
ványa törvényes voltához s azt lenn 
tartja.

Szőllősi Ártnur a Miklóssy Ist­
ván s Haas Bertalan és társai által 
benyújtott előterjesztés értelmében 
szólal fel, mig Szirmay István dr. 
azt az indítványt terjeszti elő, hogy 
a múltkori határozatnak a képviselő- 
testület ne csak azt a részét helyezze 
hatályon kívül, mely kimondja, hogy 
a képviselőtestület Hell Jenő helyet­
tesítését nem kívánja, de azt is, mely 
a h. polgármestert bízza meg a Hell 
Jenő ügydarabjainak mikénti feldol­
gozásával. Indítványa szerint a múlt­
kori határozatból nem maradna más, 
mint az, hogy a képviselőtestület a 
főispán véghatározatát Hell Jenő fel­
függesztése ügyében tudomásul veszi.

Ezután a képviselőtestület egy­
hangú határozatban kimondja, hogy 
a múltkori határozatot hatálytala 
nitja s a főispáni, felfüggesztést el­
rendelő határozatot tudomásul veszi

A helyettesítés ügye

A város képviselőtestülete elnöklő 
hely. polgármester részéről felszólit- 
tatván, hogy a hivatalától felfüggesz 
tett Hell Jenő városi gazdasági taná 
esős helyettesítéséről gondoskodjék: 
Miklóssy István képv. tag emelke 
dett szólásra.

Miklóssy István meggyőző indo­
kokkal támogatja indítványát, mely 
szerint a képviselőtestület Heil Jenő 
helyére a város egyik közigazgatási 
gyakornokát, Simsa Ödönt helyette­
sítse.

Erre tiz képviselőtestületi tag, 
mivel Rakmányi Jenő neve is han­
goztatva lett, szavazást kért az el­
nöktől, ki azt el is rendelte. A sza­
vazatszedő küldöttség Pekáry Gyula 
elnöklete mellett Hericz Sándor és 
dr. Roboz Bernát tagokból alakult 
meg.

A leadott 55 szavazatból 30 esett

Rahmányi Jenő városi adótisztre, s 
25 Simsa Ödön közig, gyakornokra.
Így tehát Hell Jenő állása Rakmányi 
Jenővel lett helyettesítve, ki az esküt 
a közgyűlés színe előtt nyomban le 
is tette.

Miklóssy István a határozat ellen 
azzal az indokolással, hogy az adó- 
ügyosztály Rakmányi Jenőt nem nél­
külözheti : felebbezést jelent be. Hosz- 
szas vita indult meg ezután, a Rak­
mányi Jenő helyettesítését illetőleg.

A vitában résztvettek Kincsessy 
Péter, Búza Barna, Miklóssy István, 
Szirmay István, Hajnal Dezső, Isépy 
István s ezeken kívül is több kép­
viselőtestületi tag.

A hosszas vita végeredménye 
ama határozat, melyben a képviselő- 
testület kimondta, hogy Rakmányi 
Jenő helyére Mitrik Mihály közgyá- 
mot helyettesíti Farkas Andor árva­
széki ülnök minden felvilágosítása s 
érvei dacára, melyben kifejezést adott 
annak, hogy a közgyám az árvaszékre 
nélkülözhettem

A közgyám helyettesítése miatt 
Kincsessy Péter felebbezést jelent be. 
Mitrik Mihály helyettesítéséről nem 
történt gondoskodás.

Szerencsétlen helyettesítések.

A mennyire imponáló volt a kép­
viselőtestület egyhangú határozatho­
zatala a főispán felfüggesztést el­
rendelő határozatának tudomásul vé­
telénél : annyira széthúztak a pártok 
a behelyettesítendő személy kilétére 
vonatkozólag.

Szinte önként kínálkozott a meg­
oldás azzal, hogy Hell Jenőt Simsa 
Ödön közig, gyakornokkal helyette­
sítik, s ez esetben a további helyet­
tesítés kérdése elesvén: a képviselő- 
testület egy céltalan pourparlétól 
szabadult volna meg s a város ad­
minisztrációját sem hozta volna újó­
lag zavarba.

Mert a városi gazd. tanácsosi 
állásnak Rakmányi Jenő adótiszttel, 
s az ő állásának Mitrik Mihály köz­
gyámmal való helyettesítése szerfelett 
szerencsétlen. Az újonnan rendbe­
hozott adóügyosztálynak túlterhelt­
sége köztudomású s onnan egy tiszt­
viselő elvonása súlyos zavaroknak 
lehet előidézője. Mitrik Mihály jelen­
legi állásában szintén nem nélkülöz­
hető, s még fokozza a zavart, hogy 
az ő helyettesítéséről gondoskodás 
nem történt.

Ezért osztjuk mi a magunk ré­
széről teljes mértékben a Miklóssy 
István és Kincsessy Péter részéről 
bejelentett felebbezéseket a hozott ha­
tározat ellen s percig sem kételke­
dünk abban, hogy a képviselőtestület 
felettes hatósága a helyettesítésre 
vonatkozó határozatokat meg fogja 
semmisíteni a bejelentett felebbezések 
emez indokai alapján. Ezt a meg­
semmisítést a város közigazgatásának 
zavartalan menete szinte kiáltón kö­
veteli, ha nem akarjuk az adóügy- 
osztályt újra visszahozni abba az ál­
lapotba, melyből annyi munka és 
költség árán kimentettük.

Különben mindez feleslegessé 
vált volna, ha Rakmányi Jenő a tőle 
sokaktól elvárt tapintatossággal az 
állás helyettesítését nem vállalta vol-

)(ázi vízvezeték 
berendezéseket ***

vízvezeték építési irodája
Sátoraljaújhely, Kossuth-utca
Telefon 74. Kulics-féle ház. Telefon 74,
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na, jól tudván, hogy az a pár napi 
veszteség is, mely alatt esetleges he­
lyettesitője ügykörébe be lesz vezet­
ve: az adóügyosztályban bajt hozo 
munkatorlódást okoz.

Mi az egyedüli orvosszert a he­
lyettesítésre vonatkozó határozatok­
nak a felsőbb forum által történő 
megsemmisítésében látjuk s valószí­
nűnek tartjuk, hogy az be is tog kö­
vetkezni.

Vízvezeték.
Háztulajdonosok értekezlete.

jut. 24.

Dr. Kossuth János ügyvéd- s 
helyi birtokosnak lapunk legutóbbi 
számában közzétett felhívása folytán 
a „Vadászkürt" szálló kerthelyiségé­
ben értekezletre gyűltek néhányan az 
újhelyi háztulajdonosok közül e hó 
21-én délután. Az értekezleten meg­
jelentek Szokolay Emil műszaki ta­
nácsos és Kérészy Gyula városi mér­
nök is, kik szakszerű hozzászólásaik­
kal mintegy fölnyitották a közönség 
szemeit, valamint \Yaschicsek I erenc 
helybeli házf,dajdonos és szerelő, ki­
nek érdekes előadása egészen más 
színben tünteti fel az eddig odiozus
ügyet-Tekintettel arra, hogy a megin­
dított mozgalom legelsősorban nem 
a kisebb számú háztulajdonosok, de 
az igen sokkal nagyobb számú lakók 
érdeke, mert a vízvezetékből szár­
mazó terheket mégis csak közösen 
fogja a polgárság minden rétege vi­
selni, elismeréssel kell adóznunk Kos­
suth János dr. tevékenységének, aki 
tömörülésre és szakemberek meghall­
gatása után együttes eljárásra buz­
dítja a háztulajdonosokat, úgy a sa­
ját, mint lakóik anyagi érdekének 
megvédelmezése szempontjából.

Az előzetes megbeszélés ered­
ménye az lett, miszerint dr. Kossuth 
János lapunk utján s érveinek kifej­
tésével legközelebb újabb értekezletet 
fog egybehívni, mely aztán határoz a 
további teendők felett.

Úgy Szokolay Emil, mint Ké­
részy Gyula rendkívül magasnak tart­
ják a vízvezetéknek magánházakba 
való bevezetésénél eddig egyes vál­
lalkozók részéről proponált árakat. 
Moldoványi Géza kir. adótárnok s 
Csomós András háztulajdonosok hoz­
zászólásai után Waschicsek Ferenc 
szakszerű felvilágosítást nyújtott a 
munkálatok költségeiről, amely felvi­
lágosításból arról győződtek meg a 
jelenvoltak, hogy összetartva s tö­
megmunkát végeztetve az eddig kért 
árak tetemesen mérsékelhetők. Van­
nak ugyanis vállalkozók, kik a föld­
munkáért folyóméterenkint 4—5 ko­
ronát számítanak, burkolatlan talaj­
nál is ; mig Waschicsek szerint ilyen 
helyen ez a munka maximum 1 kor. 
40 fillérért elvégezhető. Felvilágosí­
tást nyújtott továbbá a csövek és csa­
pók árait illetően. A legjobb minő­
ségű 20 mm. átmérőjű cinezett ólom 
csövek métere 4 korona 20 fillérnél 
többe nem kerül. A falak rongálását 
s burkolatok vagy padlózatok felszag­
gatását kilehet kerülni, mert a ma­
gyar gépipar eléggé fejlett arra, hogy 
szabadon álló s teljesen fagymentes 
kútszerkezeteket állíthat föl az ud­
varban s úgy a fagymentesség mint 
a szerkezet egész jóságáért bátran 
vállalhat felelősséget.

Okulva ez előzetes megbeszélé­
sekből, mindenesetre óhajtandó, hogy 
saját érdekük megvédésére egyesül­
jenek mindazok, kiket ez újabb és 
bizony eléggé tetemes teher sújtani 
fog. Kívánatos, hogy a legközelebb 
egybehivandó értekezlet állapodjék 
meg tömegmunka szervezésében, — 
természetesen meghallgatva szakfér­
fiak véleményét, amelyek alapján igen 
tetemes megtakarítások s ami fő, a 
kívánt biztonság garanciája lesz el­
érhető.

Önként értetődik, hogy egy vál­
lalat ha több száz házra nézve bi-
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zatnék meg a kivitellel, hasonlithat- 
lanul olcsóbb árakat szabnatna mint 
ha az erők ellorgácsolódnak. Nálunk 
p?dig minden vari, csak pénz \an a 
legkevesebb. Mivel pedig a háztulaj­
donosokra nehezedő emez uj terhet 
ők mégis nagyrészben csak a lakó­
kon veszik be, egészen természetes 
hogy itt a tömörülés nem egyedül a 
háziurak, de sokkal fokozottabban a 
lakók, tehát a nagyközönség érdeke.

Figyelemmel várjuk az ügy to­
vábbi fejleményeit, melyekről annak 
idején tájékoztatjuk olvasóközönsé­
günkét.

Iskolai Értesítők.
VIII.

A homonnai állami felsőkeres­
kedelmi iskola sajtóhibákkal telített, 
külsőleg elég csinos értesítőjét Cseh 
Elek igazgató szerkesztette. Az érte­
sítő vaskos füzet s sürü nyomását 
tekintve a középiskolák értesítői kö­
zül kiválik tartalmi bőségre nézve. 
116 oldalon számol be az iskola múlt 
évi történetének főbb eseményeiről 
az igazgató. Ebből a 116 oldalból 
azonban leköt 48 oldalt a bevezető 
cikk: „Eredeti, módszeres francia 
társalgó II. rész. Irta Krausz Gyula 
tanár." Gramatikai s beszédgyakor­
latok ; akik franciául tanulnak azo­
kat lehet hogy érdekli is. A nagy- 
közönséget aligha.

Nagyon érdekes feljegyzést talá­
lunk a 45. oldalon, hol a sajtóhibák 
korrektúrája foglaltatik. Ez a feljegy­
zés betüszerint igy szól: „A sajtó­
hibákért felerészben szerző a hibás 1“ 
Mulattató megjegyzés. Igen kár, hogy 
a szellemes férfiú, akinek tollából 
eredt, nem irta alá nevét zseniális 
ötletének.

Az igazgató 1906/7. tanévi jelen­
téséből a legnagyobb örömmel emel­
jük ki e szavakat: „Oktatási ter­
vünkbe már e tanév folyamán beillesz­
tettük a gyorsírás rendkívüli tárgy­
ként való oktatását. Jövőre a gépírás 
oktatását is bevezethetjük".

Tartott az intézet több rendbeli 
hazafias ünnepélyt. A vallástanitásra 
a tanári kar nagy gondott fordított s 
e tekintben kívánni való nem ma­
rad fen.

Szép ünnepély keretében ülte 
meg az intézet egyik érdemes mun­
kásának, Ugray Lajos tanár mükö 
désének 25 éves jubileumát.

Több rendbeli tanulmányi kirán­
dulást is tettek a növendékek a tanév 
folyamán. Minden alkalommal szak­
tanáraik felügyeletével, kiknek ma­
gyarázata tette rájuk nézve értékessé 
a tanulmányutakat.

Az intézet tanári kara a hitokta­
tókkal együtt 11 tagból áll. Növen­
dékek száma a tanév végén 91. — 
Érettségit 28 an tettek, sajnos nem 
vigasztaló er dménnyel; mert az Írás­
belin már 12 hasalt. (7 egy, 5 két 
tárgyból.) Jelesen érett növendéke 
egy sincs az iskolának. Két hó múlva 
javító érettségire 5, a teljes vizsgálat 
ismétlésére 1 utasittatott.

A homonnai állam polgári fiú­
iskola értesítőjét szintén Cseh Elek, 
ez intézetnek is igazgatója állította 
egybe, 86 oldal tartalommal. Ez érte­
sítő határozottan jobb mint a felső 
vereskedelmi iskoláé. Unalmas, nem 
általános érdekű közlemény nincs 
Denne.

Az igazgatói évi jelentés részle­
gesen kiterjeszkedik a lefolyt tanév 
minden főbb eseményére. — Közli a 
.ananyagot, a tanuló ifjúság klasszi- 
ikáeiós táblázatát, végül a jövő tan­
évre szükséges tudnivalókat.

A latinnyelv tanítására az állam 
300 kor. dijat engedélyezett az óra­
adó tanárnak.

Az igazgatói jelentésből kitűn­
nek ugyan a főbb adatok, de ezek 
folyó szöveg alakjában mégsem 
nyújthatnak olyan világos és könnyű 
áttekintést, mint a rovatolt szám- 
táblázatok, melyek hiányzanak.

Az intézetnek 124 tanulója volt; 
a múlt évinél 7-tel kevesebb. A ta-

LÉN.

nulmányi előmenetelt elég szép ki­
tűnő és jeles általános osztályzatú 
tanuló ugyan nem sok van, de osz­
tályt csak 4 ismétel s javitó vizsgát 
is csak 11-nek kell tennie.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

)(Közbórházaink vizsgálata. Dr. Ko­
vács Gyula belügyminiszteri osztályta­
nácsos a zemplénvármegyei közkórhá­
zakban megejtendő vizsgálat céljából 
vármegyénkbe kiküldetett. Az osz­
tálytanácsos jelenleg Sátoraljaújhely­
ben időzik s az „Erzsébet közkór­
háziban tart vizsgálatot.

)(A Hell Jenő elleni fegy. vizsgá­
lat ügye a folyó vizsgálatok során 
mindegyre vigasztalanabb. Hell Jenő 
ellen máris több feljelentés érkezett 
azok részéről, akiknek most utólag 
vissza akarja fizetni a tőlük ipariga­
zolvány kiállítása címén elfogadott 
pénzt, de akik tőle azt átvenni vo­
nakodnak s ragaszkodnak az Ígért 
iparigazolvány kiállításához. A fe­
gyelmi vizsgálat eredménye elé vá­
rosunk közönsége érthető várakozás­
sal tekint.

)( Pályázat segéd jegyzői állásra. 
A vécsei körjegyzőségben rendszere­
sített és 1000 korona évi fizetéssel 
javadalmazott segédjegyzői állásra 
pályázat lett hirdetve. A pályázati 
kérelmek Bárczy Gusztáv gálszécsi 
szolgabivó címére folyó hó 27-ének 
d. e. 12 órájáig adandók be.

hírek.

Sebeők Sári hangversenye 
Bártfán.

Bártfa fürdő, 1907. jul. 21.

Bátran merem mondani, hogy 
Bártfa fürdő közönsége még nem ré­
szesült olyan élvezetes estélyben, mint 
Sebeők Sárinak, a bécsi opera hír­
neves énekmüvésznőjének és Sátor­
aljaújhely város szülöttének folyó hó 
20-án adott hangversenyén.

A művésznő ugyanis itt üdülő 
szülőinek, dr. Sebeők Antal főtörzs­
orvos családjának látogatására jött 
ide. Ezt a kedvező alkalmat a fürdő­
igazgatóság arra használta fel, hogy 
Sebeők Sárit egy hangversenyre kérje 
fel, mely kérelemnek a művésznő 
készséggel engedett és igy részesült 
a fürdőző közönség egy olyan élve­
zetes estélyben, amelyet a főváros 
legdistingváltabb közönsége is meg­
irigyelhetett volna tőlünk, mert hi­
szen ilyen művészi színvonalon álló 
hangversenyből nekik is csak nagyon 
kevés jut.

A „Royal" nagy terme a szó 
legszorosabb értelmében zsúfolásig 
megtelt a legdistingváltabb közön­
séggel.

Hogy mily érdeklődést keltett a 
hangverseny már kezdetben is, bizo­
nyítja az a körülmény, hogy az összes 
ülőhelyek már a hangversenyt meg­
előző két nappal teljesen elkeltek és 
dacára annak, hogy még annyi szék­
kel pótolták az ülőhelyeket, amennyi 
csak a terembe belefért, mégis igen 
sokan lettek megfosztva ama műél­
vezettől, hogy a Sebeők Sári csodás 
művészetében gyönyörködhessenek.

A művésznő minden egyes szá­
mánál szűnni nem akaró tapsokat 
aratott.

A hangverseny pont 9 órakor 
kezdődött, óriási lelkesedés, szűnni 
nem akaró tapsvihar tört ki akkor, 
amidőn a művésznő meseszerü szép 
öltözékben a pódiumra lépett. Már 
az első számnál ragyogtatta kiváló 
tehetségét Erkel: „Hunyady László" 
c. dalművének „La Grange" áriájá­
ban; majd Mozart Varázsfuvolájából 
énekelte el Lisatino második áriáját, 
mindezeket oly művészi tökélylyel, a 
melylyel ily határtalan sikert aratni 
lehet.

Azonban a siker tetőpontját ak­
kor érte el, amidőn Verdi: „Ernáni" 
fülbemászó operájának egyik legszebb
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áriáját énekelte el, — és végül akkor,
amidőn cigányzene kísérete mellett a 
legszebb magyar népdalokkal ragyog­
tatta kiváló szép művészetét. A kö­
zönség percekig tartó, szünetnélküli 
tapsokkal hálálta meg a művésznő­
nek azt a ritkaságszámba menő mű­
élvezetet, amelyet ez estén csodás 
művészetével nyújtott.

A művésznőnek magas szop­
rán hangja — mely meghaladja a 
három oktávát — rendkívül kelleme­
sen csengő és tiszta. Trillái nem 
erőltettek, mint azt sok más énekes­
nőnél gyakorta tapasztaljuk; a leg­
nagyobb könnyedséggel siklik át a 
legnehezebb részeken és a legcseké­
lyebb megerőltetés nélkül megy át a 
legesengőbb pianókból a felső regis- 
terekbe és viszont.

Valóban büszkék lehetünk arra, 
hogy Sebeők Sáriban ily kiváló nagy 
tehetséget bírunk, de sokkal büszkéb­
bek lehetnénk akkor, ha őt igazán 
magunkénak tudnók ; de sajna, hogy 
ezt az istenadta szép tehetségét ez­
után is csak a külföld fogja élvezni, 
mert a mint biztos forrásból tudom, 
a frankfurti operához két évre szer­
ződött. Bár a budapesti m. kir. opera 
igazgatósága is kívánta szerződtetni, 
de ajánlatával — mint rendesen — 
elkésett, amennyiben a művésznő 
már akkor el volt szerződve.

A kitünően sikerült hangver­
senynek kiegészítő részét képezte 
Vitéz Béláné úrnő zongorajátéka, a 
ki a művésznő énekszámait az ál­
talunk jól ismert, magas művészi 
nívón álló játékával kisérte; majd 
Moskovszky egyik kiváló classzikus 
keringőjének eljátszásával óriási ha­
tást ért el. A hálás közönség őt is a 
méltán kiérdemelt ovációban része­
sítette.

A hangversenyt tánc követte, 
mely a hajnali órákban ért véget.

—r.

— Kinevezések. A király Gar- 
binszky Sándor nagymihályi .kir. aJ- 
járásbirót, jelen állomáshelyén kir. 
járásbiróvá nevezte ki. — A kassai kir. 
ítélőtábla elnöke dr. Neuwirth György 
sátoraljaújhelyi kir. törvényszéki díj­
talan joggyakornokot a kassai kir. 
Ítélőtábla kerületébe dijas joggyakor­
nokká nevezte ki.

— Személyi változások a sátor­
aljaújhelyi főgimnázium tanári kará­
nál. A piarista rend budapesti kor­
mánya a sátoraljaújhelyi főgimná­
ziumtól : Zsigmond János igazgatót, 
dr. Perényi József és Orosz György 
tanárokat a veszprémi, — dr. Czir- 
busz Gézát a nagybecskereki, és So­
mogyi Istvánt a trencséni kegyes­
rendi főgimnáziumokhoz helyezte át. 
Sátoraljaújhelybe igazgató- és ház­
főnöki minőségben Nyilassy Károly, 
másodházfőnökül Halmi László, ta­
nárokul pedig Rózsa István, Haun- 
stádter József, Barna Leander ke­
gyesrendi áldozárok helyeztettek át. 
Sebes János és Krasznopolszky Jó­
zsef kiérdemült tanárok szintén Sá­
toraljaújhelybe jönek. Ezeken kívül 
kinevezte a rendi kormány Schverer 
István vil. tanárt a főgimnáziumhoz. 
Fájdalommal vettünk tudomást e vál­
tozások első részéről, mert a távozók 
mindannyian kiváló tanerők s társa­
dalmunk közbecsülésben álló egyénei, 
kiknek elvesztése valóban nagy űrt 
hagy. Zsigmond János igazgató rö­
vid egy évi itt működése alatt is ki­
váló vezető embernek bizonyult, nagy 
energiája és pártatlansága s igazság- 
szeretete társadalmunkban igen elő­
kelő helyet biztosítottak neki. Dr. 
Czirbusz Géza pedig, a különben is 
országos hirü tudósnak nagy irodalmi 
munkássága szerzett itt közbecsülést. 
Somogyi István távozása a legőszin­
tébb fájdalmat kelti kivált az ifjúság 
körében, melynek igazi jó tanára és 
hü vezetője volt. Pártatlan igazság- 
szeretete, kitűnő s messze földön hí­
ressé lett magyarázatai, ifjúsági kö­
rökben s a társadalomban kifejtett 
tevékenysége feledhetlenné teszik ne­
vét nálunk. Orosz György mint ta­
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nár kitűnő erő volt. De legnagyobb 
a mi vesztességünk a dr. Perenyi 
József távozásával, ki a hírlapiroda­
lom terén fejtett ki nagyértéku tevé­
kenységet s szeretetreméltó modo- 
rávai, nagy műveltségével s^“‘alaa 
tisztelőt szerzett nevének. Róla kü­
lönben bővebben is megemlékezünk 
még. Az idehelyezettek közt két is­
merősünk is van Halmi László mint 
it,azí?ató már működött itt az 1880-as 
években, mikor a gimnázium még 
csak 6 osztályú volt. Krasznopolszky 
József pedig újhelyi születésű, néh. 
Krasznopolszky Gusztáv ügyvéd fia.

— Áthelyezések. A vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. miniszter 
Sauerman Julia nagykanizsai állami 
polgári leányiskolái tanítónőt a sá­
toraljaújhelyi ; — Szigethy Lidia
sátoraljaújhelyi állami polgári leány­
iskolái tanítónőt a nagykanizsai köz­
ségi állami polgári leányiskolához,
— Szamosi József homonnai pol­
gári iskolai tanítót pedig az oros­
házai állami polgári fiúiskolához 
helyezte át.

— A miniszterelnökség sajtóosz­
tályából. Ábrányi Kornél miniszteri 
tanácsos, a miniszterelnökségi sajtó- 
osztály főnöke tegnap több hétre el­
utazott a fővárosból. Távollétében 
Biró Pál miniszterelnökségi sajtótu- 
dósitó helyettesíti.

— Egy körorros ünnepeltetése 
Mádon folyó hó 11-én adta át Górt- 
vay Aladár főszolgabíró id. Meczner 
Gyula főispán megbízásából dr. Blas- 
berger Ignác körorvosnak a koronás 
arany érdemkeresztet. Ez alkalommal 
Mád város közönsége díszközgyűlést 
tartott, melyre a város és a vidék 
előkelőségei szép számmal jelentek 
meg. Az ünnepeltért küldöttség men­
yén, kinek megérkezte után Gortvay 
Aladár főszolgabíró lelkes beszéd kí­
séretében feltüzte a kitüntetett mel­
lére az érdemkeresztet. Ezután Bá­
lint János főjegyző szép beszéd kí­
séretében átnyújtotta Mád város kö­
zönségének ajándékát. Az ünnepelt 
meghatóan köszönte meg a személye 
iránt nyilvánult kitüntetést, melyek 
után a társaság 50 terítékes banketre 
gyűlt összet hol Lantos János tb. fő­
szolgabíró Ófelségére, dr. Rosti Mihály 
kir. ügyész Szolnokról és Andrássy 
Jenő dr. jogtanár Szegedről az ün- 
nepeltre, Kiss Károly áll. isk. igaz­
gató id. Meczner Gyulára, Bálint 
János főjegyző a vendégekre mon­
dottak lelkes felköszöntőket. Az igen 
díszes társaság reggel 3 óráig a leg­
vidámabb hangulatban volt együtt.

— Színművészeti ügyek a köz- 
oktatásügyi minisztériumban. Gróf 
Andrássy Gyula belügyminiszter a 
következő körrendeletét küldte le 
Zemplén vármegye törvényhatóságá­
hoz: Értesítem tudomás végett a cí­
met, hogy az országgyűlési képvise- 
lőháznak 1906. évi november hó *6-án 
tartott ülésén hozott határozata kö­
vetkeztében a színművészeti ügyek­
nek és pedig a m. kir. operaház, a 
budapesti Nemzeti Színház, a kolozs 
vári Nemzeti Színház, az országos 
szinészegyesület és a vidéki színészet 
ügyeinek, úgyszintén a vidéki szín­
igazgatók előadási engedély és enge­
délyezési ügyeinek intézése a mai 
napon a vezetésem alatt álló belügy­
minisztérium ügyköréből a vallás- és 
közoktatásügyi minisztérium ügykö­
rébe helyeztetett át. — Az említett 
ügyekre vonatkozó mindennemű fel- 
terjesztések és beadványok tehát, 
nemkülönben az ez ügyekben még 
általam bekivánt jelentések is, ezen 
túl a vallás- és közoktatásügyi mi 
niszter úrhoz iutézendők.

— Telefonhálózat a vármegyék­
ben. A kereskedelemügyi m. kir. mi­
niszter leiratot intézett a vármegyei 
törvényhatóságokhoz az iránt, hogy 
a vármegye területén elsősorban leg­
szükségesebb telefonhálózatok terve­
zetét s költségvetését terjesszék fel. 
E telefonhálózatok kiépítése legköze­
lebb kezdetét veszi s fokozatosan fog 
haladni. Elsősorban a vármegyék azon 
helységei köttetnek össze a megyei

központtal, amelyekben főszolgabírói 
hivatal vagy csendőrség van elhe­
lyezve, a melyek tehát közigazgatás 
és közrendészet szempontjából leg­
fontosabbak. Azután kapcsolják be 
fokozatos kiépítéssel a hálózatba a 
körjegyzői és községi székhelyeket.

— A „Függetlenségi Kör* tánc- 
mulatsága. A sátoraljaújhelyi Függet­
lenségi Kör ez évben is megtartja 
tradiciós sikerű táncmulatságát, mely 
minden évben a siker jegyében szo­
kott befejezést nyerni. A sikeresnek 
ígérkező táncmulatság ez idén özv. 
Kovacsics Ignátzné kellemes szóra­
kozó helyül kínálkozó „Szinház-kert*- 
jében lesz megtartva s határidejét a 
rendezőség augusztus hó 4-én vasár­
nap délutánra tűzte ki. A rendezőség 
a maga részéről mindent elkövet, 
hogy a táncmulatság sikere minél 
fényesebb legyen s azt hisszük, hogy 
a közönség a maga részéről is öröm­
mel veszi hírét a függetlenségi kör 
táncmulatságának, mely kedvező idő 
esetén kétségtelenül egyike lesz az 
idei nyári táncmulatságok legzajosabb 
sikerű mulatságainak. Család jegy há­
rom, személyjegy két korona.

— Szőlők adómentessége. A m. 
kir. pénzügyminisztérium rendelke­
zése szerint a szőlővel betelepített 
területek ez év folyamán kataszteri 
felmérés aiá jönnek s természetesen 
a mainál sokkal nagyobb földadó alá 
esnek majd. Figyelmeztetjük azért 
az uj telepítésű szőlők tulajdonosait, 
hogy mivel az uj telepítések 10 évig 
adómentesek ha azok a kataszteri 
felmérés előtt, — a községi elöljáró­
ságok utján a kir. pénzügyigazgató­
sághoz be lesznek jelentve, — saját 
jól felfogott érdekükben mindazok 
kik még eddig e 10 évi adómentes­
séget nem kérelmezték volna, azt a 
felmérés megkezdése előtt el ne mu­
lasszák, különben a kedvezménytől 
elesnek. Sátoraljaújhelyben az ilyen 
tárgyú s a kir. pénzügyigazgatóság­
hoz címzett kérvények a városi adó­
hivatalnál nyújtandók be.

— Végétért az asztalos sztrájk. 
Megemlékeztünk arról a bérharcról, 
melyet a sátoraljaújhelyi asztalos mun­
kások kezdettek munkaadóik ellen 
fizetésük megjavítását s a munkaidő 
leszállítását kérve. A bérharc, mely 
több mint négy hétig tartott, ma 
végre befejezést nyert azzal, hogy a 
munkaadók elfogadták a munkások 
követelését. A munkások a kiegye­
zés után azonnal munkába állottak.

— Nyomaveszett gyermek. Balogh 
Józsefné alsómihalyi-i lakos folyó hó 
23-án bejött a hetivásárra falujából 
s magával hozta nyolc éves kis fiát. 
Mig Balogh Józsefné a városban fog­
lalatoskodott a kis gyermek valahova 
el csatangolt tőle s azóta teljesen 
nyomaveszett. A kétségbeesett anya 
panaszára, ki hasztalan igyekezett 
gyermekét fellelni, a rendőrség min­
den irányban nyomoz az eltévedt 
gyermek után. A nyomaveszett fiú 
eltűnése alkalmával fehér csikós kék 
vászon ruhát, fekete cipőt, piros fehér 
csikós harisnyát és barna szinti 
posztó kalapot viselt. A ki valamit 
tud felőle : értesítse arról a helybeli 
rendőrkapitányságot.

— Szerencsétlenség. Stefán Já- 
nosné sárospataki lakost pár nap előtt 
az utcán egy tehén oly szerencsétle­
nül döfte meg, hogy a szegény asz- 
szony azonnal szörnyet halt.

— Betörők garázdálkodása. Egész 
sereg betörést követtek el Sárospata­
kon eddig még kézrekeritésre váró 
tettesek e napokban. Feltörték ugyanis 
a Fogyasztási Szövetkezet helyiségeit 
s innen 119 koronát emeltek el, rá­
adásul pedig a jól végzett munka 
örömére elszittak 29 regalitást. Majd 
Kérészy Sándor dr. lakását tisztelték 
meg látogatásukkal, honnét az élés­
kamarából egy bődön zsír kelt velük 
együtt útra. Ezt még keveselvén, be­
látogattak Vitályos György képezdei 
tanár lakására is, hol tetemes kárt 
okoztak a nyaraláson távollevő ta­
nárnak. Eddig több betörésről nem

kaptunk hirt, de ez is elég szép 
munka egy éjjelre.

— Elfogott tolvaj. Lesnyák 
Mátyás folyó hó 20-án Csapról Sá­
toraljaújhelybe jött egy Motil János 
nevezetű utitársával. Az utitárs na­
gyon hütelennek bizonyult Lesnyák 
Mátyáshoz, mert útközben a vonaton 
Lesnyákot meglopta, eltüntetvén an­
nak zsebéből 60 korona pénzt. Les­
nyák azonban a helybeli állomáson 
észrevette pénzének eltűnését s az 
állomáson levő rendőröknek jelentést 
tett arról, kifejezést adván gyanújá­
nak, hogy a tolvaj csak Motil János 
lehetett. A károsult panaszára a rend­
őrök Motilt letartóztatták s megmo- 
tozása alkalmával a pénzt meg is 
találták nála, mire Motil beismerte a 
lopás elkövetését. Az idejében elfo­
gott tolvaj elfogja venni megérdemelt 
büntetését.

— Tombola estély. Homonnáról 
Írják lapunknak, hogy ott f..hó 20-án 
a Keresztény Nőegylet hangverseny­
nyel egybekötött jótékonycélu tom­
bola estélyt rendezett. A hangverse­
nyen szerepeltek: Valkovszky Ilonka 
művészi pointirozással előadott ének­
számaival, Durcsinszky Erzsiké és 
Kula László ügyesen és kedvesen 
interpretált dialógjukkal. Ugyancsak 
szerepeltek még Zalán Sári és Ta- 
maskó Szeréna, ki kupiéival az egyes 
számok közti pauzákat töltötte ki. Az 
estélyen a város intelligenciája szép 
számban volt képviselve, kik között 
ott láttuk a kerület orsz. képviselőjét, 
Andrássy Sándor grófot családjával 
együtt. A koncert és a tombola tár­
gyak kiosztása után reggelig tartó 
tánc volt.

— Táncmulatságok. A sárospataki 
iparosok 1907. évi julius hó 28-án, 
felerészben a sárospataki elszegénye­
dett és szegénysorsu beteg iparosok 
felsegélyezésére, felerészben a sáros­
pataki róm. kath.-, ref.- és izr. nő­
egyletek, továbbá az uj Vay-Mocsáry 
alapítvány és a sárospataki gyermek- 
menhely javára, az iskolakertben a 
tornatéren jótékonycélu zártkörű tánc- 
mulatságot rendeznek. Belépő-dij: 
személyjegy 1 kor. családjegy 2 kor. 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak 
és a „Sárospataki Újságában nyug­
táztatnak. Kedvezőtlen idő esetén a 
mulatság az uj tápintézet díszes ter­
meiben fog megtartatni. — A vas­
úti munkások országos szövetségé­
nek sátoraljaújhelyi csoportja folyó 
évi aug. hó 4-én a régi „Nyúl" kert­
helyiségben monolog, szavalat, tom­
bolajáték és hangversenynyel egybe­
kötött jótékonycélu nagyszabású zárt­
körű nyári tánczmulatságot rendez. 
Személyjegy 2 korona. Családjegy 3 
korona. Jegyek előre válthatók Ale­
xander Vilmos könyv- és papirkeres- 
kedésében. A tiszta jövedelemnek 
egy része az özvegy és árván maradt 
helyi vasutasok felsegélyezésére fog 
fordittatni. Felülfizetések köszönettel 
fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztat­
nak. Á mulatság kedvezőtlen idő ese­
tén is meg lesz tartva.

— Apolló színház Sátoraljaúj­
helyben. A „Magyar királyi szálloda 
udvari helyiségében, mely utóbbi idő­
ben uj tulajdonosa buzgósága folytán 
célszerű s kényelmi szempontból rég­
óta kívánatos átalakításon ment ke­
resztül — pár nap óta az Apolló moz­
gófénykép színház rendez változatos 
műsorral felette szórakoztató s tanul­
ságos előadásokat. A „saison morc­
nak nyoma sem látszik az előadások 
alatt s a közönség napról napra a 
kertet zsufoláság betöltő számban 
vesz részt a mozgófényképek soroza­
tos bemutatásánál jeléül annak, hogy 
érdekkel bírnak reá nézve az ügyes 
változatos mozgófényképek érdeklő­
dést keltő s a figyelmet lebilincselő 
mozzanataikkal. Magunk részéről tel­
jes bátorsággal ajánljuk az ^ Apolló 
színházat a közönség figyelmébe. — 
Meg kell azonban jegyeznünk, hogy 
célszerű lenne, ha az ellenőrzésre hi­
vatott rendőrségi közegek nemcsak 
az előadást néznék, hanem tényleg 
a rend fentartására is ügyelnének s

a közbekiáltásokat illetve azok meg- 
cselekvőit leszorítanák a szereplés te­
réről. A színház vezetősége pedig jól 
tenné, ha arról gondoskodna, hogy 
az ülőhelyért fizető közönség tényleg 
is kapna ülőhelyet.

— Pályázat a postánál. A m. kir. 
posta, távirda és távbeszélőnél 100 
gyakornokjelölti állásra hirdet pályá­
zatot a kassai m. kir. posta- és táv- 
irdaigazgatóság. Ezen állásokra azok 
az ifjak pályázhatnak, akik közép­
iskolát vagy ezzel egy rangú más tan­
intézetet, érettségi vizsgával sikeresen 
elvégeztek, 18-ik életévüket betöltöt­
ték és magyar állampolgárok. Köte­
lesek továbbá pályázók községi er­
kölcsi bizonyitványnyal feddhetetlen 
előéletüket, közhatósági orvosi bizo­
nyitványnyal pedig ép, egészséges, a 
posta-, távirda- és távbeszélő szolgá­
latra testileg is alkalmas voltukat 
igazolni. — Részletes feltételek a 
helybeli, valamint minden m. kir. 
postahivatalnál megtudhatók.

— Rendőri hírek. Elveszett kul­
csok. A múlt héten Rosenberg Sá- 

I muelné a Széphalom felé vezető or­
szágúton egy 7 darabból álló kulcs­
csomót vesztett el. Á kulcscsomóban 
egy sárga Wertheim kulcs is volt. 
Megtalálót illő jutalomban részesíti a 
károsult. — Megtévedt segéd. Grosz- 
man H. Sámuel órás és ékszerész 
panaszt tett a rendőrségen, hogy üz­
letéből szerszámok, javításba adott 
órák, láncok tűnnek el. A tárgyakat 
eltüntető urat a segédj személyében 
kinyomozták. — Gazdátlan csikó. 
Vasárnap, folyó hó 21-én a főutcán 
egy 3 éves sötét pejszinü kanca csikó 
gazdátlanul találtatott Tulajdonosa je­
lentkezzék a rendőrségen. — Kiesett a 
hintóból. Sztankovics Juli cseléd a 
„Vörös ökör“-ben felállított hajóhin­
tán hintázott, amikor hirtelen meg­
szédült s a hintából kiesett. Sérülése 
nem komoly természetű. — Baleset. 
Koleszár Juli bodrogszerdahelyi cse­
lédet, amikor lovakat legeltetett a 
réten, egy ló megrugta úgy, hogy 
sérülésével az itteni kórházba kellett 
szállítani.

— Magyar Otthon. Tisztelt ol­
vasóink becses figyelmébe ajánljuk a 
Budapesten, VIII., Főherceg Sándor- 
utca 30. sz. alatt levő Magyar Ott­
hon Penziót. Mérsékelt árban elegán­
san bútorozott, különbejáratu szobá­
kat lehet ott bérelni s esetleg teljes 
ellátás is kapható. Csoportos jelent- 

| kezőknek megfelelő kedvezmény. — 
Szigorúan családi otthon.

Telefon-számunk: 42.

I

KÖZGAZDASÁG.

* A borhamisítás ellen. Darányi 
Ignác földművelésügyi m. kir. mi­
niszter e napokban körrendeletét kül­
dött az országban levő összes gazda-, 
sági egyesületekhez, melyben intézke­
désre hívja föl ezeket e tárgyban: 
figyelmeztessék a szőlőtulajdonoso­
kat, hogy a borba, vagy a kész, 
kierjedt törkölyborba vizet önteni 
tilos, de tilos a természetes bornak 
törköly vagy gyümölcsborral való 
keverése is.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
Dr. W. J. Királybelmec. Tanulmányoz­

zuk s legközelebb foglalkozunk vele.
W. J. Helyben. Az iskolai értesítők Is­

mertetésének befejeztével a többi felszólalá­
sokkal egyidejűleg közölni fogjuk.

F. 1. Helyben. Köszönjük, sorát fogjuk 
ejteni.

F. I. Lublő. Dr. Cz. G. Helyben. Kö­
szönjük. Szombati számunk hozni fogja.

Felelős szerkesztő és lap tulajdonos

Éhlert Gyula.
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Sátoraljaújhely r. t. város a jelentkező ház és 

telektulajdonosok áltál a város közbenjárásával létesi- 
J4J teni kívánt és a városi épületek vízvezetéki házi 

berendezéseinek szállítására és együttes elkészitesere 
ezennel nyílt ajánlati versenytárgyalást hirdet.

A magánvezetékek és berendezések alkatrészéit 
feltüntető ajánlati űrlapok és a vállalati feltételek pol­
gármesteri hivatalnál szerezhetők meg 5 koronáért.

A szabályszerű lepecsételt zárt ajánlatok a varos 
tanácsához 1907. évi augusztus hó 6-án d. u. 1 óráig
nyújtandók be. ..

Ajánlatok csakis a rendelkezésre bocsátott ajánlati
űrlapokon tehetők, melyeken az összes egységárak ki­

vi töltendők. A megajánlott egységárak- az ajánlat elfoga­
dása esetén 1908. év végéig kötelezők.

Az ajánlathoz 5000 kor. bánatpénz vagy annak a 
városi pénztárnál való letételét igazoló nyugta mel­
léklendő.

iái Elkésve érkező ajánlatok figyelembe vététm nem
fognak.

m A város fentartja a jogot, hogy a beérkező aján­
latok között szabadon választhat, esetleg az összes 
ajánlatok mellőzésével a munkálatok kiadása tekinteté­
ben másként intézkedik vagy pedig csak a szállítási 
ajánlatokat veszi figyelmbe.

Sátoraljaújhely, 1907 évi julius hó 17-én.
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Székely Elek,
polgármester.

mr
-Üt SSIk~

Pelsőmagyarország fő­
városában, a főtéren sarok 
czukrászda, visszavonulás 
miatt eladó.

Czim a kiadóhivatalban.

3
C

|zerencsi Jakarékpénztár |
r. t. Szerencsen 4

-----"betétek: -utá/n ------- g

5® o kamatot fizet i
I

és a kamatadót — %
szintén az intézet viseli.

Bérbeadó lakás.
A kazinczy-utcán egy úri ké 

nyelmü lakás, mely áll 4 lak- 
szoba, konyha, kamara, pince és 
kertből f. évi szeptember hö 1-tól 
kiadó.

Bővebb értesítést ad a kiadó- 
hivatal.

Rétes almát,
csemege körtét, ringló-szilvát, tölt­
hető zöldpaprikát, zöld fejes ku- 
koiiczát, görög-, turkesztán- és 
ananász dinnyét postakosaranként 
szállít

Szabó Géza
gyümölcskivitele
Csongrád.

JSP LEGÚJABB SZERKEZETŰ

Cili
Schunda Venczel József

cs. és kir. udvari hangszergyáros
hírneves gyártmányaiból ..

állandó bizományi raktárt tart

WER1EB SAMU oki ezimtoloii tanárnő
czimbalom-magániskolájában Sátoraljaújhely.

§*y Kedvező részletfizetési módozatok
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Csak rövid ideig
Az

jípollo mozgófénykép színház
vendégszereplése

Sátoraljaújhelyben

a Magyar Király szálloda udvarában
Mindennap nagy előadás. Kezdete este

8 és fél órakor.
A világ legszebb mozgófényképei ! Eddig itt még nem látott 

bámulatra méltó újdonságok !
Folyton változó remek uj műsor.

24-én és 25-én látható:
Szívós hitelező
Velencei Dráma
Legyező csinálás Japánban
A méregkeverőnő
Csodarózsák
Meghívás
Eladó automobil
Sport Japánban

A villamos áram 
A jegyzősegéd bosszúja 
Stájerország 
A csoda ember 
A halász álma 
Orvvadász 
A lakó boszuja

A mozgóíényképek remekei.

A 26. és 2?-iki műsort falragaszok utján 
adjuk tudtul a t. nagyközönségnek.

Helyárak: I. hely 1 kor. II. hely 60 fill. Ill hely 40 fill. 
Deák, gyermek és katona jegy 30 fillér.

A m. t, közönségnek terített asztalok is állnak rendelkezé­
sére, de fogyasztási kényszer ki van zárva.

A m. t. közönség érdeklődését kéri kiváló tisztelettel:

Az igazgatóság.

könyvnyomdánkban
azonnal

__ _ __ j

ItflYTQN $ SHUTTIíEWORTH
BUDAPEST, Váczl-kSrút 63. szám @)

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatoak:

Cocomobil és gozcscplőgép-készletck 2«/a egész 12 nercig,
szalmák azalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-restik, 

konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyOjtök, boronák,
„COLUMBIA-DRILL" legjobb sorvetögépek, „Planet ]r,“ kapáiéi,

szecskavágók, répavágók, knkorlcza-morzsolók, darálók, 
őrlő-malmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vaso 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
Részletes árjegyzékek kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek.
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Njlltt

tar tj] 
ségé 
méh 
terel 
állai 
tokai 
becsi 
pári 
levői 
oltof 
gél, 
égés 
lis 
akas 
embl

psyl
heti
seii

Ülök! 
Itt a r 
Jártai 
Fürd]

Fejel
Mely!
Szívé
Hol

Bong
Régi!
Verdi
Régi
Száll

Sátarstlja-Ujhely nyomatost » könyvnyomtató intézetében.


